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Fluido caliente: lado de 1a coraza

(4) Area de flujo, g, =DI X C'B/
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Obtenga g a T, Ib/(pie)(h) = cp X
242

Re,= DG/n
(T) Obtener j.. de Fig. 28
(8) A T, obtener c. Btu/(1b) (“F) ¥

K, Btu/(h)(piet) (“F/pie).
Compute* (cu/k)1/3,

@ hm i (2] B 1500

(10°) Temperatura de la pared del
tubo, 1,
ot _
FRretaw T Y
[Ec. (5.31))
(1) Obtenga w, ¥ ¢, = (W02,
[Fig. 24|

=t

Fluido frio: lado de los tubos

(4) Area de flujo a:
|Area de flujo por tubo a de la Tabla
10, plgz
No. de tubos X area de flujo/tubo
A
= N /i4dn, st [Ec. (148)]
(5) Masa vel, G, = w/ay, 1b/(h)

(pie).
(6) Obtenga D de la Tabla 10, pies.

[Obtenga 4 a t,, Ib/(pie) @) =
p X 242
Re. = DG//x.
(7) Obtener j. de Fig. 24.
(8) A t, obtener ¢, Btu/(1b) (F) y &
Btu/(h)(pie*)(°F/pie).
Compute* {cu/k ),
(9 he = np % ¥4, [Ec. (6.152)]

10y 2o < B 5 [Ee. (65))

(11) Obtenga t, de (10').
Obtenga fy, v 6; = (n/n,)** [Fig. 24]

(12) Coeficiente corregido,

(12) Coeficiente corregido, h, = “j“'

[Ec. (6.37))




